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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 11 februari 2009 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Bart Laeremans tot de minister van 
Justitie over "de hervormingsplannen voor Justitie" 
(nr. 278).

Motions déposées le 11 février 2009 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Bart Laeremans au ministre de 
la Justice sur "les projets de réforme du département 
de la Justice" (n° 278).

1. Motie van aanbeveling (18.06 uur) 1. Motion de recommandation (18.06 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bart Laeremans

en het antwoord van de minister van Justitie

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Bart Laeremans

et la réponse du ministre de la Justice

vraagt de regering demande au gouvernement

- alles in het werk te stellen om het gros van de 
bevoegdheden inzake Justitie toe te bedelen aan 
Vlaanderen en Wallonië;

- de tout mettre en œuvre pour attribuer la majeure 
partie des compétences en matière de Justice à la 
Flandre et à la Wallonie;
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- om in afwachting daarvan:

1. de splitsing door te voeren van het gerechtelijk 
arrondissement Brussel-Halle-Vilvoorde;

2. opnieuw nadruk te leggen op de daadwerkelijke 
uitvoering van opgelegde straffen; bijgevolg alles in 
het werk te stellen om het aantal gevangeniscellen 
fors op te trekken naar minstens 13.000, los van de 
psychiatrische en jeugdinstellingen;

3. een doeltreffend snelrecht uit te werken;

4. prioriteit te maken van de aanpak van de 
jeugdcriminaliteit, via de invoering van een geloof-
waardig jeugdsanctierecht.

- et dans l’intervalle:

1. de procéder à la scission de l’arrondissement 
judiciaire de Bruxelles-Hal-Vilvorde;

2. de mettre à nouveau l’accent sur l’exécution 
effective des peines infligées et, par conséquent, de 
tout mettre en œuvre pour augmenter substantielle-
ment le nombre de cellules en le portant à au moins 
13.000, abstraction faite des institutions psychiatri-
ques et des établissements pour jeunes;

3. d’élaborer une procédure accélérée efficace;

4. d’accorder la priorité à la lutte contre la délinquance 
juvénile par l’instauration d’un droit sanctionnel de la 
jeunesse crédible.

Bart LAEREMANS (VLAAMS BELANG)

2. Eenvoudige motie (18.07 uur) 2. Motion pure et simple (18.07 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bart Laeremans

en het antwoord van de minister van Justitie

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Bart Laeremans

et la réponse du ministre de la Justice

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Raf TERWINGEN (CD&V)


